MAaoTikoi AmoppoPnTHPES

Movrig Avappdépnong
MAaoTikoi ATToppoPNTHPES = To UNIKO Kal 0 TPOTIOG KATAOKEUT|G arokAg{ouv v Tepi-
Movric Avappdépnong twon ddBpwong kat orivenelopoU Tou anopPoenTrpa
AvTio&e1dwTIKOU TUmou MoAU YynArg Nigeong * PUBUIOTEG OTPOPWV (0eA.320-322)

= Alaypdpparta anmédoong oe 6Aoug Toug TUTIOUG

= Evialo ouprnayég kEAUPOG Xwpig papEg, KATAOKEUATUEVO
€€’ oAokArjpou ard MOAUTIPOTIUAEVIO avOEKTIKO OTNV
umePLWdN akTvoBoAia

= YYUnAig anédoong GTepwTH and TOAUTIPOTIUAEVIO |UE TTTE- Xprion: Eivai kardAAnAol yia avappo@iion OSEIWTIKWY agpiwy,

pUyla KEKALLEVA TIPOG TA EUMPAC OTATIKA Kal SUVAUIKA yia TOmobETnoNn Oc J1aBPWTIKG MePIBAAAOV ONMwWG XNUIKES

{uyooTabuopéva PBrounxavieg, epyaotripia, BioAoyikoUg kabapiououg Kal XWpPoug
He MoAU auénuévn vypaoia kai udpaTuoug.
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